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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Hijink (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht dat de vergoeding voor stroomkosten van 
zuurstofapparaten niet toereikend is (ingezonden 17 maart 2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 12 april 2022). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de vergoeding voor stroomkosten van 
zuurstofapparaten niet toereikend is?1 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat de stroomkosten die mensen om medische 
redenen moeten maken voor het gebruik van zuurstofapparaten volledig 
zouden moeten worden vergoed? 

Vraag 3
Hoe wordt artikel 2.9, tweede lid, van de Regeling zorgverzekering, waarin is 
bepaald dat stroomkosten van zuurstofapparaten ook moeten worden 
vergoed, precies uitgevoerd? 

Vraag 4
Welke eisen worden er gesteld aan de vergoeding van deze stroomkosten? 

Vraag 5
Is de hoogte van de vergoeding gekoppeld aan de prijs van elektriciteit? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 6
Wordt er in het vergoedingssysteem van stroomkosten rekening gehouden 
met grote plotselinge prijsstijgingen, zoals we die nu meemaken? 

Vraag 7
Bent u bereid om u ervoor in te zetten om zorgverzekeraars de stroomkosten 
van mensen die om medische redenen gebruik maken van zuurstofapparaten 
volledig te laten vergoeden? 

1 Onderhands meegestuurde cauïstiek.
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Mededeling 

De schriftelijke vragen van het lid Hijink (SP) over het bericht dat de 
vergoeding voor stroomkosten van zuurstofapparaten niet toereikend is 
(2022Z05074 ingezonden 17 maart 2022) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat voor de beantwoording nadere afstemming 
vereist is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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